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				Ми виготовляємо будівельні матеріали, завдяки яким житло наших покупців стає надійним і довговічним, а будівництво та ремонт із застосуванням наших технологій і матеріалів буде задоволенням для будівельника та замовника.
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							Будівельні системи для улаштування плоскої покрівлі в промислово-цивільному будівництві являють собою цілий комплекс рішень із спеціально підібраних матеріалів для грамотного та послідовного монтажу.
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							Будівельні системи для улаштування фасаду та стін являють собою цілий комплекс рішень із спеціально підібраних матеріалів для грамотного та послідовного монтажу.
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							Будівельні системи для улаштування скатної покрівлі являють собою цілий комплекс рішень із спеціально підібраних матеріалів для грамотного та послідовного монтажу.
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							Будівельні системи для улаштування вогнезахисту являють собою цілий комплекс рішень із спеціально підібраних матеріалів для грамотного та послідовного монтажу.
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							Будівельні системи для улаштування лазні та балкону являють собою цілий комплекс рішень із спеціально підібраних матеріалів для грамотного та послідовного монтажу.
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							Будівельні системи для улаштування технічної ізоляції являють собою цілий комплекс рішень із спеціально підібраних матеріалів для грамотного та послідовного монтажу.
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							ЕКОЛОГІЯ ТА БЕЗПЕКА						

						
							Ми постійно вдосконалюємо систему охорони праці та промислової безпеки. На всіх стадіях виробничого процесу ми прагнемо дбайливо використовувати природні ресурси, віддаючи перевагу безвідходному способу виробництва.



						

	

	
		
						
						

						
							ВИСОКА ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ						

						
							Ми ставимо якість на перше місце своєї роботи, розуміючи, що результатом нашої праці стане якість життя наших покупців.



						

	

	
		
						
						

						
							ЗАДОВОЛЕНІСТЬ СПОЖИВАЧА						

						
							Задоволення запитів споживачів - наша головна мета.  Ми прагнемо бути ближче до споживача і швидко реагувати на його потреби.
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                Новина 27.03.2024            

            
                ТЕХНОФАС на відбудові багатоповерхівки в Ірпені            
            
                Відбудова будівель є важливим кроком у відновленні нормального життя для жителів Ірпеня та підтвердженням стійкості та рішучості українського народу перед викликами, що стоять перед ним.            
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                Новина 14.03.2024            

            
                Безпечний освітній процес з SWEETONDALE            
            
                Безпечний освітній процес: у Фастівському районі триває будівництво укриття для учнів Мархалівської гімназії!            
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                Новина 11.01.2024            

            
                Першу підземну школу у Харкові будують з використанням матеріалів SWEETONDALE            
            
                У Харкові тривають роботи з будівництва першої справжньої підземної школи в Україні. Підземний навчальний заклад зводять в Індустріальному районі міста за кошти міського бюджету.            
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